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Acta 24O-A

En 1a Sala de Sesiones de la Asambiea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las nueve horas cincuenta y

cuatro minutos del día dieciocho de julio del dos mil trece, se reinstala

1a sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidenta,

asambleísta Gabriela Rivadeneira Burbano

En 1a Secretaría actúa la doctora Libia Rivas Ordóñ,e2, Secretaria

General de la Asamblea Nacional

LA SEÑORA PRESIDENTA. Buenos dias, compañeras y compañeros

asambleístas, tengan un excelente día jueves. Señora Secretaria,

solicitamos, por favor, verificar el quórum en la sala.-----

I

LA SEÑORA SECRETARIA. Buenos dias, señora Presidenta; buenos

días, señoras y señores asambleístas. Señoras y señores asambleístas,

por favor, sírvanse registrarse en su curui electrónica. De existir alguna

novedad, por favor, reportar a esta Secretaría. Gracias. Noventa y tres

asambleístas presentes en la sala, señora Presidenta. Sí tenemos

quórum.-

u

LA SEÑORA PRESIDENTA. Reinstalo la sesión. Continúe, señora

Secretaria.---------

ilI

LA SEñORA SECRETARIA. Con su autorización, señora Presidenta,
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procedo a dar lectura a la Convocatoria: "Por disposición de la señora

Gabriela Rivadeneira Burbano, Presidenta de la Asamblea Nacional, y

de conformidad con el artículo 12, numeral 3, de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa, se convoca a las y los asambleistas a 1a

Continuación de la Sesión No. 240 del Pleno de la Asamblea Nacional, a

realízarse el día jueves 18 de julio de 2013, a las 09h30, en la sede de la

Función Legislativa, ubicada en la Avenida 6 de Diciembre y Piedrahita

en el cantón Quito, provincia de Pichincha, con el objeto de tratar el

siguiente Orden del Día aprobado: Proyecto de Resolución en torno a las

declaraciones realízadas por funcionarios del Gobierno de Estados

Unidos y al espionaje mundial efectuado por ese país. (Votación)". Hasta

ahí el texto, señora Presidenta,---------

LA SEÑORA PRESIDENTA. Tiene la palabra, asambleísta Fernando

Bustamante.-------

EL ASAMBLEÍSTA BUSTAMANTE PONCE FERNANDO. Muchas gracias,

señora Presidenta. Hemos circulado, y se ha hecho ya oficial

presentación de un texto, un nuevo texto, un texto pulido, refinado que

incorpora algunas de la observaciones que fueron hechas en el seno del

debate en esta sala, y yo presumo que los señores y señoras

asambleistas conocen 1a propuesta, está ciertamente en la curul

electrónica. Yo pienso que, en fin, simplemente estaríamos mocionando

que votemos sobre este texto que ha incorporado, como digo, ya 1o que

se ha observado, 1o que venía al caso. Simplemente, para resumir, se

está incorporando una solicitud, que estimule que los Parlamentos del

mundo lleven a cabo acciones similares a la que el ecuatoriano está
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realizando, que se busque un marco mu1tilateral, sobre todo en

UNASUR, para lucrr'ar en contra del espionaje global, y se está

condenando las declaraciones de funcionarios norteamericanos que

intentaron presionar a nuestro Gobierno, con la amenaza de represalias

comerciales, en su legítimo derecho que tenía para considerar la

petición de asilo de cualquier ciudadano, que así 1o considere del caso.

En todo caso, está sometido a consideración del Pleno, y yo pediría que

se vote, señora Presidenta.---------

LA SEÑORA PRESIDENTA. ¿Existe apoyo a la moción? Señora

Secretaria, tome votación.

LA SEÑORA SECRETARIA. Enseguida, señora Presidenta. Señoras y

señores asambleístas, por favor, sÍrvanse registrar en su curul

electrónica. De existir alguna novedad, por favor, reportar a esta

Secretaría. Gracias. Señora Presidenta, me permito informarle que

vamos a reiniciar el sistema previo a la votación de la Resolución.

Señoras y señores asambleístas, por favor, sírvanse registrar en su

curul electrónica. De existir alguna novedad, por favor, reportar a esta

Secretaría. Gracias. Ciento dieciséis asambleístas presentes en la sala,

señora Presidenta. Se pone en consideración del Pleno de la Asamblea

Nacional la aprobación del Proyecto de Resoiución, en torno a las

declaraciones realízadas por funcionarios del Gobierno de los Estados

Unidos y el espionaje mundial efectuado por ese pais. Señoras y señores

asambleístas, por favor, consignen su voto. Se 1es recuerda que tienen

veinte segundos para ratificarlo, caso contrario se considerará

abstención. Señor operador, presente 1os resultados. Noventa y dos

votos afirmativos, diecisiete negativos, cero biancos, siete abstenciones.

Ha sido aprobado el Proyecto de Resolución, señora Presidenta.----------
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le SEÑORA PRESIDENTA. Habiendo agotado el punto de1 orden de esta

sesión, clausuramos la sesión número doscientos cuarenta del Pleno de

ia Asamblea.-------

LA SEÑORA SECRETARIA. Tomado nota, señora Presidenta. Se

clausura la sesión

v

La señora Presidenta clausura la sesión cuando son las diez horas

cuatro minutos.

RIVADENEIRA BIIRBANO
de la Asamblea Nacional

t t\{,\ll,A

",",J.hY.I*flo*oo*,,Secretaria Gendral della Asamblea Nacional

FRS/
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